	ТЕСТ № 1  

по МДК 01.01 Технология изготовления  столярных  изделий  и  столярно-монтажных  работ
Задание (ответить на  вопросы  теста)(выбрать правильный  ответ)
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Вопрос
Ответ № 1
Ответ № 2
Ответ № 3
1

Профессии рабочих обрабатывающие древесину?

1.Плотник

2.Сборщик мебели

3.Слесарь

4.Лакировщик

5.Бондарь

1.Столяр

2.Сборщик мебели

3.Плотик

4.Бондарь

5.Лакировщик

1.Лакировщик

2.Сборщик мебели

3.Слесарь

4.Столяр 
5.Бондарь

2

Лиственная порода деревьев
1.Берёза

2.Клён

3.Лиственница

4.Дуб

5.Осина

1.Берёза

2.Клён

3.Сосна

4.Дуб

5.Осина

1.Берёза

2.Клён

3.Ольха

4.Дуб

5.Осина

3

 

Пиломатериалы
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1.Брусок

2.Брус двухкантный

3.Брус четырёхкантный

4.Доски обрезные

5.Доски не обрезные

6.Пластина

7.Четвертина

8.Горбыль

1.Четвертина

2.Брус двухкантный

3.Доски обрезные

4.Брус четырёхкантный

5.Доски не обрезные 

6.Пластина

7.Брус

8.Горбыль

1.Брус четырёхкантный

2.Брус двухкантный

3.Бруски

4.Доски обрезные

5.Доски не обрезные

6.Пластина

7.Четвертина

8.Горбыль

4
Инструменты для  обработки  древесины
1.Рубанок

2.Фуганок

3.Рейсмус 

4.Ножовка

5.Стамеска 
1.Рубанок

2.Фуганок

3.Зензубель 

4.Ножовка

5.Стамеска

1.Рубанок

2.Фуганок

3.Рейсмус 

4.Горбач

5.Стамеска

5
Что определяют по этой формуле: [image: image7.png]p= ’; (ke/a0).




Плотность

Влажность 

Прочность 

6
Строение древесины
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1.Сердцевина

2.Сердевинные лучи

3.Ядро

4.Годичные кольца

5.Лубяной слой

6.Камбий

7.Кора

1.Ядро

2.Сердцевинные лучи

3.Сердцевина

4.Годичные кольца

5.Камбий

6.Лубяной слой

7.Кора

1.Сердцевина

2.Сердцевинные лучи

3.Ядро

4.Годичные кольца

5.Камбий

6.Лубяной слой

7.Кора

7
 

Какой элемент оформления называется фаской? 
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 8
Где у рубанка клин? 
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9
Какой  оптимальный  угол  заострения должен  быть  у  ножей  рубанков 
300 
25 ±50
25±2,50
Эталон  ответов.
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